                                                                                                                      ПРЕДЛОГ

На основу члана 201. став 1. Закона о здравственом осигурању („Службени гласник РС”, број 25/19), 
Министар здравља доноси
П Р А В И Л Н И К
О ИЗМЕНАМА ПРАВИЛНИКА О УГОВАРАЊУ ЗДРАВСТВЕНЕ ЗАШТИТЕ ИЗ ОБАВЕЗНОГ ЗДРАВСТВЕНОГ ОСИГУРАЊА СА ДАВАОЦИМА ЗДРАВСТВЕНИХ УСЛУГА ЗА 2019. ГОДИНУ
Члан 1.
           У Правилнику о уговарању здравствене заштите из обавезног здравственог осигурања са даваоцима здравствених услуга за 2019. годину („Службени гласник РС”,    бр. 46/19, 49/19 - исправка, 54/19, 63/19, 73/19 и 81/19), Предрачун средстава здравственим установама примарне, секундарне и терцијарне здравствене заштите за 2019. годину (Прилог 1.), Предрачун средстава здравственим установама секундарног и терцијарног нивоа здравствене заштите за 2019. годину са којима се уговара варијабилни део накнаде (Прилог 2.), Предрачун средстава здравственим установама специјализованим за продужену рехабилитацију за 2019. годину (Прилог 3.), Предрачун средстава здравственим установама које обављају делатност јавног здравља за 2019. годину (Прилог 4.), Предрачун средстава за стоматолошку здравствену заштиту за 2019. годину (Прилог 6.) и Предрачун средстава осталим здравственим установама из Плана мреже за 2019. годину (Прилог 7.) замењују се новим Предрачуном средстава здравственим установама примарне, секундарне и терцијарне здравствене заштите за 2019. годину, новим Предрачуном средстава здравственим установама секундарног и терцијарног нивоа здравствене заштите за 2019. годину са којима се уговара варијабилни део накнаде, новим Предрачуном средстава здравственим установама специјализованим за продужену рехабилитацију за 2019. годину, новим Предрачуном средстава здравственим установама које обављају делатност јавног здравља за 2019. годину, новим Предрачуном средстава за стоматолошку здравствену заштиту за 2019. годину и новим Предрачуном средстава осталим здравственим установама из Плана мреже за 2019. годину, који су одштампани уз овај правилник и чине његов саставни део.
Члан 2.
          У члану 88. после става 5. додају се ст. 6. и 7. који гласе:
          „Ако су обрачунски расход, фактурисана вредност или утрошак исказан у материјалном књиговодству здравствене установе, за намене из става 2. тач. 4)-7) и става 4. овог члана, изнад уговорене накнаде, признаје се сразмерни износ до нивоа обрачунских расхода, фактурисане вредности или утрошка исказаног у материјалном књиговодству здравствене установе, а највише до укупних предрачунских средстава за ове намене која су уговорена на примарном, секундарном и терцијарном нивоу здравствене заштите.
          Критеријум из става 6. овог члана примењује се на здравствене установе које су испуниле обавезу из члана 12. став 3. овог правилника.“

Члан 3.
         Овај правилник ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у „Службеном гласнику Републике Србије”.

Број: 
У Београду,
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